OCT 36-17-85

I'pymma I'18
OTPACJEBOM CTAHJIAPT

OITIOPHI U ITOJABECKH TEXHOJIOI'NYECKHUX IIJIACTMACCOBBIX TPYBOITPOBO/1OB.
THUIIbI 1 OCHOBHBIE PA3SMEPBI

OKCTY 1460
Jara BBenenns 1986-01-01

YTBEPX/IEH 3amecTureneM MUHHCTpa MOHTaKHBIX ¥ CTICIIUATBHBIX CTPOUTENbHBIX pabor CCCP 28
MmapTta 1985 r.

WUCIIOJIHUTEJIM: B.X.bonmape (pykoBomuTenb TeMbl), KaHa.TexH.Hayk B.M.OOBuHIEB,
I'HJIeicrox, FO.JI.OBcsinaukoB, E.M.I'mcep, H.I'HoBuuenko, H.A.llemopa, KaHA.TeXH.HayK
P.N.TaBactmiepna, A.A.Ilepcuon, kana.rexs.Hayk JI.M.IlImynsckuii, H.B.Beirosckuii, B.W.bununcoH.

3amectureneM MUHHCTpa MOHTaXXHBIX U CIIEIHAIbHBIX cTpouTeabHbIX pador CCCP 28 maprta 1985 r.
CPOK BBEJICHUs yCTaHOBIIEH ¢ | sHBaps 1986 1.

B3AMEH OCT 36-17-77

1. Hacrosiuii cTaHAapT pacipocTpaHseTcsl Ha ONOPbI MOABMKHBIE W HEMOJBHXHBIC MO]] apMaTypy H
MOJIBECKH, HPUMEHSIEMbIE TMPH TeMIeparype HapyxHoro Bo3ayxa oT muHyc 40 °C u Bbimie u
MpeHa3HaYeHHbIe I KpeIIeHns: TpyOonpoBoIoB tuaMeTpoM a0 630 MM, H3rOTaBIMBaeMbIX U3 TPYO:
nommdTIieHoBbIX 1o ['OCT  18599-83*, momunponuienoBeix mo TY 38-102-100-76 u  wu3
HemIacTU(HUITUPOBAHHOTO MOAMBHHMIXIOpUAA o TY 6-19-231-83.

* Ha reppuropun Poccuiickoit @enepanunnneiicteyer OCT 18599-2001. - [Tpum. pexn.

2. Onopsl W MOJBECKH ISl KPEIUICHWS IUIACTMAaCCOBBIX TPYOOIPOBOJOB CJIEAYET W3rOTaBIMBAThH
THUIIOB, YKa3aHHBIX B TaOn.l. KOHCTpyKnus M OCHOBHBIE pa3Mephl MOJBIKHBIX OIOp JOJDKHBI
COOTBETCTBOBATh yKa3aHHbIM Ha 4epT.1-9 m B Tabi.2-7, HemoABWXHBIX - Ha 4epT.10 u B Tabn.8, mox
apMmarypy - Ha 4ept.11 u B Tab6:1.9, noaBecok - Ha uepT.12-15 u B Tab.10-12. KoHCTpyKIMs M OCHOBHBIC
pa3Mepsbl JieTaliei Orop 1 IMOJIBECOK JIOJDKHBI COOTBETCTBOBATH YKa3aHHBIM Ha uepT.16-30 u B Tabn.13-27.
IIpumMeps! TpUMEHEHHS OMOPHI XOMYTOBOHM, KpEIUIEHHS TpyOompoBoma depes 6 M H OHOPHl C
MIPEPHIBUCTHIM OCHOBAHHMEM YKa3aHBI B puiL. 1 -4,

3. JIJst M3TOTOBJICHUS OIOP M ITOJIBECOK IPU TEMIeparype HapyXHOro Bo3ayxa muHyc 30 °C u BeIme
cnexyet npumenats ctans BCT3kn 2 mo 'OCT 380-71, a B uHTepBane TeMIiepaTyp Hapy>KHOTO BO3AyXa
ot munyc 40 °C go munyc 30 °C - ctanmu BCT3mnc 6 mo T'OCT 380-71 wnu 141'2-6 mo TTOCT 19281-73* u
I'OCT 19282-73.

* Ha reppuropun Poccuiickoit @enepanuu neticreyer 'OCT 19281-89. - [Tpum. pen.
3a Temneparypy Hapy>XHOTO BO3[yXa IIPH CTPOMTENILCTBE TPYOOIPOBOIOB B paiioHe C TeMIlepaTypon
or muayc 40 °C W BbIIIe NMPUHUMAOT TeMIepaTypy HauOoliee XOJOTHOW MATHIHEBKH COTJIACHO

ykazauusm riassl CHull 2.01.01-82%.

* Ha teppuropun Poccuiickoit @eneparuu aeiicreyer CHull 23-01-99. - ITpum. pexn.



4. Ilpu COOTBETCTBYIOIIEM TEXHHKO-3KOHOMUYECKOM OOOCHOBAaHHHM JIONYCKACTCsl MPUMEHEHUE IS
OIIOp M TMOJIBECOK JAPYTUX MapOK CTaJIM, BHIOPAHHBIX COTJIACHO YKa3aHUSIM II0 NPUMEHEHHIO CTalld JUIs
CTaNIbHBIX KOHCTPYKIMH 31aHUI U COOpYKeHHH, nprBeneHHbIM B riaBe CHull 11-23-81.

5. XapaKTepI/ICTI/IKI/I CTAJIM U CBAPOYHBIX MAaTCPUAIIOB IS U3TOTOBJIIEHUA ONOP W IMOABECOK HOJKHBI
COOTBETCTBOBATh TpeGOBaHI/IﬂM CTaHAAPTOB U IMOATBEPKAATHCA CepTI/ICI)I/IKaTaMI/I 3aBOoJa-ImoCTaBIINKa.

6. [lommyckaeTcs H3rOTOBJICHHUE N3 YKAa3aHHBIX B CTAHIAPTE y3JIOB U AETalCH ONOp M MOABECOK IPYTHX
KOHCTPYKLMH, B TOM YHCJIE W3TOTOBJICHHE CIJIOIIHOTO OCHOBaHMS W3 THYTHIX, Nep(OPHPOBAHHBIX,
O0JIEr4eHHBIX M JpYrux Npouied NpH YCIOBHM BBHIJICP)KUBAHUS UMH COOTBETCTBYIOIIMX HArpys3okK,
MPEIYCMOTPEHHBIX HACTOSAIINUM CTaHAAPTOM.

7. Omnopsl u moxasecku tumna OC-1, OC-2, TIC-1, T[IC-2 u OBC cnenyer BeIOMpaTh M3 YCIOBHSA
3aKpeIUIeHHs CIUIOIIHOTO OCHOBAHMS Ha PAacCTOSIHUM He Oonee 3 M, a onopsl ¥ noasecku tuna OK, OB,
OX u I10O - ¢ ygeToM paccTosHIA MeX Ty HUMH, onpeneneHHbx o CH 550-82 u mocobuto k Hel.

8. Paccrosame (¥ ) oT TpyOONpPOBONOB O CTEHOK KAaHAJOB, TOHHEJCH, Tajepedl W CTCH 3IaHUH
HeoOxonumo npuHIMaTh 1o CH 527-80.

9. Harpy3ku gansl: B Ta061.3-7 u 10 - ¢ yueTom mMaccsl TpyOOnpoBoja ¢ MpoayKToM, B Tabn.11-12 - ¢
YYETOM Macc TpyOONpoBOJa C MPOAYKTOM U CIUIOLIHOTO OCHOBAaHMS IPH INIOTHOCTH NPOAYKTa, PaBHOU

1000 KF/ME. ['opu3oHTaNBHYI0 HArpy3Ky Ha HeNoABMXHYI0 omnopy tuma OH cienyer Oparb paBHOM
Harpyske Ha onopsl Turia OBC u 0B (Tabmn.5 u 6).

10. CHpaBO‘IHBIC MacCChl OIIOp M IOJABCCOK, YKA3aHHBIC B Ta6J'I.2, JaHbI 0e3 Macchl KOHCOJCH U B

12611.10-12 - Ge3 macchl TT. Ykaszauuyio B uept.l u 12-15 mmny tsaru £ 1 BEIcOTy # , a TaKke CocoOsI
KperieHuss KoHcomu (dept.1-8 m  12-15) K CTPOUTENBHBIM KOHCTPYKIWSIM BBIOMPAIOT  MpH
MPOEKTHPOBAHHU.

11. YkazaHHble Ha 4epTekax 00O3HAYCHUS CBApKH HAaHBI U PYYHOW SIJIEKTPOIYTOBOH CBapKu B
cootBerctBUH ¢ ['OCT 5264-80. [Ipn ncnonp3oBanum momyaBromatudeckoit ceapku mo [OCT 8713-79
IapaMeTpHl IIBOB JOJKHBI OBITH TEMH JKe.

12. KpoMku cBapuBaeMBIX Je€Tajeil Omop M IOABECOK, MX pa3Mephl, a TakXKe COOTBETCTBYIOIIUE
pa3Mepbl BBIOJIHEHHBIX IIBOB M WX IIPEACbHbIE OTKIOHEHHS CIEAYeT NPUHMMATh: ISl PYYHOM
anekTpoayrooit ceapku - o 'OCT 5264-80, mis nomyaBTroMatudeckoit cBapku - mo 'OCT 8713-79 u
I'OCT 14771-76.

13. CBapHI:IC IIBbI I[CTaJIeﬁ OIOp U NOABECOK JOJIKHBI IJIABHO COIMPATAaTbCSA C OCHOBHBIM METAJIIIOM,
0e3 PE3KUX NEPEXOA0B, MOAPE30B U HAILJILIBOB. TpCHII/IHI)I B CBApHBIX IIBAX HE NOITYCKAKOTCA.

14. Ha MNOBCPXHOCTAX OIIOP U IMOJABECOK HE HOITYCKArOTCA 33601/IHBI, TPCUINHDbI, 3aKaTbl, 3aJIUPbI, a
TaK’K€ pPaKOBUHBI U 6pBI3l"I/I METaju1a OT PE3KU U CBAPKH.

15. TToBepxHOCTH JieTajei Onop 1 MOJBECOK MOCIIe MEXaHUIeCKO 00paboTKM HE TOJDKHBI IMETh OCTPBIX
KPOMOK H YTJIOB - OHH JIOJDKHBI OBITh IPUTYIUICHBI C PAINyCOM HE MEHEE 2 MM.

16. He yka3aHHbIE Ha YepTeXax MNpeAeibHbIE OTKIOHEHHH Pa3MEpPOB MEXaHHMUECKH 00pabOTaHHBIX
MOBEPXHOCTEH JieTanei onop u noasecok npuaumarot mo ['OCT 25347-82 (CT COB 144-75): otBepcThii

IT14

- o H14, Banos - no h14, ocTanbHeIX - 110 .

17. Pe3p0bl Ha neransx omop M IojaBecok AoJbkHBI coorBercTBoBaTh ['OCT 9150-81*. IlpenenbvHble
OTKJIOHCHUSI Pa3MepOB pe3bd MPUHUMAKOT: 00NTOB - 1o 89, rack - mo 7H cormacuo 'OCT 16093-81**.
Berixon pe3b0bl, coer, Hepopessl, MpoTouku u ¢acku - no 'OCT 10549-80.

* Ha reppuropun Poccuiickoit @enepanuu neiicreyer 'OCT 9150-2002;



** Ha Teppuropun Poccuiickoit @enepanmu neiictsyer 'OCT 16093-2004. - [TIpum. pen.

18. TToBepxXHOCTH AeTalel Omop W MOABECOK, 32 MCKIIOUEHHEM PEe3bOOBBIX Y4aCTKOB, HEOOXOJMMBIX
JUIL  PETYJUPOBKH, JOJDKHBI MMETh 3alIUTy OT KOPPO3WH, NPHHIMAEMyI0 B COOTBETCTBHH C
tpeboBanmsamu riasel CHull 11-28-73.

19. Pe3pboBEIC acTH AeTalieil OIOp M MOIBECOK HEOOXOAMMO 3alHINaTh OT Koppo3un cMaskoit [IBK
o 'OCT 19537-74* unm qpyroii cMa3koi paBHOIIGHHOTO Ka4yecTBa.

* Ha reppuropun Poccuiickoit @enepanun neiicrsyer 'OCT 19537-83. - [Ipumeuanue n3roToBUTENS
6a3bl TaHHBIX

20. YcranoBky ymopoB (uept.5-8 u 10) ma Tpybax u3 ITHJI, 1B/ u IIIl cinemyer mpou3BOAUTH
cBapkod, a Ha Tpybax w3 I[IBX - ckienBaHMeM TIO TEXHOJIOTHH, TIPUBEICHHOH B

BCH 440- 33

MUHMOHTERMELCTRON CCCP

Tabnumna 1

Tunel onop U NOIBECOK

Tun Hanmenosanue Dcku3
OK Onopa onHOpsAAHAS OTAE/IbHAs AJIs

Tpy6onporoaoB Jr=50-630 Mmm i

(aeprt.1) _ _I_ )
§ 1
-
4 1
<R3 i
]

OC-1 |Omopa ogHOpSIHAS CO CIUTONTHBIM
OCHOBaHHUEM JIJIsl TpyOOIIPOBOIOB
Ju=20-32 mm (4epT.2)

TRhT

.y

R

Ornopa oTHOpsITHAS CO CIUTIOTITHBIM
OCHOBAHHUEM TSI TPYOOTIPOBOIOB
Ju=40-110 MM (uept.3) !

iR R,




0C-2

Ornopa oIHOPSIHAS CO CILIOIIHBIM
OCHOBAHHUEM [T TPYOOTIPOBOIOB
Ju=125-630 mm (uept.4)

TR e

OBC

Omnopa ¢ COPOBOKACHUEM IS
BePTHKAIBHBIX TPYOOIIPOBOJIOB
Jdu=50-110 MM (uepT.5)

OBC

Ornopa ¢ CONpPOBOKACHUEM ISt
BEPTHKAJIBHBIX TPyOOIIPOBOIOB
Ju=125-630 mm (4ept.6)

e
o

OB

Ormopa 1 BepTHUKAIBHBIX
TpyborposoaoB Au=50-110 Mm
(aept.7)

SRL TR,

TR

Omnopa Ju1s BEpTHKAIBHBIX
Tpydonposonos JJa=125-630 MM
(aept.8)

2
i

T, TR

0X

Omopa XOMyTOBast JUist
Tpybomposonos Au=50-160 Mm
(uept.9)

OH

Onopa HemoABKHASL TS
Tpy6ompoBooB JJu=110-630 MM
(aept.10)




OKA

Ormopa s KperieHHs apMaTyphbl
Tpybomnposonos Au=20-110 (uepr.11)

Ormopa s KperieH:sT apMaTyphbl
TpyOonpoBoaoB JJa=125-315 MM
(uept.11)

1o ITonBecka oTnenbHAS C OHON TATOU
Jutst TpyoonpoBoioB Ju=50-630 mm
(aept.12)

IIC-1 |IlomBecka ogHOPSIIHAS CO CIUIOIIHBIM

OCHOBAHHEM U OJIHOU TATOM JJIs
Tpy6onpoBoaoB JJu=20-32 MM
(aept.13)




IToaBecka ogHOpsAHAS CO CIUIOLIHBIM
OCHOBAHHEM U OJIHOM TATOMN I
TpydonposonoB {r=40-110 mm
(aept.14)

I1C-2 |IlonBecka oqHOpsAHAS CO CILIOMIHBIM

OCHOBAaHUEM U ABYMS TATraMu JIJid H
TpyOompoBoaoB JJH=125-630 MM | |
(aeprt.15) i
| |
|
Ornopa oHOpsiAHAS OTAEIbHAS
b
- b-8
A in
| ; L I g
N - - I T " T k2
N ~ =N j@
N — Je
\ — AL
S - ul — \ J
:\: A Iy

1 - cko6a tuma CO (4epT.16, Ta611.13); 2 - KOHCOIB; 3 - 60T 10 TOCT 7798-70;
4 - raiika mo 'OCT 5915-70

Yepr.1

Tabiuma 2




Pa3mepsl B MM

Mugp HapyxHs1it aametp A Huametp u mmHa Oonta | Macca, KT

OTIOPHI TpybomnpoBoza, Ix (1m03.3)
OK-50 50 76 M8x16 0,09
OK-63 63 90 0,10
OK-75 75 102 0,11
OK-90 90 120 0,13
OK-110 110 140 0,15
OK-125 125 160 M10x20 0,33
OK-140 140 175 0,35
OK-160 160 195 0,38
OK-180 180 216 0,51
OK-200 200 240 0,68
OK-225 225 265 0,73
OK-250 250 293 0,95
OK-280 280 325 M12x25 1,08
OK-315 315 360 1,21
OK-400 400 460 M16x30 2,40
OK-500 500 560 2,88
OK-630 630 690 3,52

I[Ipumep ycrmoBHOTO 0003HAYCHHUSI OMOPHI  OMHOPSIHON  OTHENBHOW JUIA  IUIACTMACCOBBIX
Tpyoonposoaos JJa=110 mm: Omopa OK-110 OCT 36-17-85

Ornopa oIHOPSIIHAS CO CIUIOIIHBIM OCHOBAHUEM
Tun OC-1

Jost Ta=20-32 mm



i —
s i o
, I
: , T
y Ti-043
; K LA 3600 _

1 - xomyr - npoosioka o 'OCT 17305-71*; 2 - ocHoBaHue ciuoiHoe - yronok nmo 'OCT 8509-72;
3 - KOHCOJIb

* Ha teppuropun Poccuiickoit @eneparuu aeiicteyer TOCT 17305-91. - [Ipum. pex.

Yepr.2

Ornopa oHOPsAHAS CO CIUIOIIHBIM OCHOBAaHHEM
Tumn OC-1

M Ja=40-110 MM

MAALALRLAL LSRN

S

3000

1 - xomyT ogHOCTOpOHHHMH (4epT.17, Tabm.14); 2 - ocHOBaHHKE cIUIomIHOE - yroiok o 'OCT 8509-72;
3 - 6oar M10x20 o I'OCT 7798-70; 4 - raiika M10 o I'OCT 5915-70; 5 - koHCcOaB

Uepr.3

Tabmnma 3

Pa3mepsi B MM



udp HapyxHbrit Harpyska,| ' | Af | Ceuenue | Iludp Jnuna Macca
OTIOpBI JaMeTp H yrojKa | XOMyTa | pa3BEpTKH | OJHOTO
TpybomnpoBoza, Ix (mo3.2) | (mo3.1) (mo3.1) |mporera, kT
0C-1-20 20 30 - | 1000 | 40x40x4 - 108 7,30
0C-1-25 25 - - 108
0C-1-32 32 - - 118
OC-1-40 40 110 30 50x50x4 40 - 9,45
OC-1-50 50 50 - 9,51
0C-1-63 63 63 - 9,57
0OC-1-75 75 230 1500 | 56x56x4 75 - 10,78
0C-1-90 90 90 - 10,86
0OC-1-110 110 330 35 63x63x4 110 - 12,34
[lpumep ycioOBHOrO O00O3HA4YEHHUs OHOPbI OJHOPSIAHOW CO  CIUIOIIHBIM OCHOBAaHUEM Ul

IacTMaccoBbIx TpyodorpoBoaos JJu=32 mm: Onopa OC-1-32 OCT 36-17-05

Tun OC-2

Onopa OAHOpsAAHAs CO CIVIOITHBIM OCHOBAaHUECM




- HZ-015-50/100

T
_Cx
L1

J1 - ’

"

|
4 W~
4 A |- J
7 P d
-
r"'
7 [ |
Z

<

S

Lo |

71

p

1 - cxob6a Tuna CO (4ept.16, Tabin.13); 2 - ocHoBanue crutonHoe - yrojok no 'OCT 8509-72; 3 - HacTuu,

4 - XOHCOJIb;

5 - 6oat mo 'OCT 7798-70; 6 - raitka mo 'OCT 5915-70; 7 - pedpo - yromok mo I'OCT 8509-72

Yepr.4
Tabiuua 4
Pazmepsl B MM

Mudp | Hapyxneni |Harpyska, Cedenue| 4 A £ By 5| M | dnamerp Macca
OIIOpPBI JUamMeTp H yrosika U JUTMHA | (CTIpaBOYHAs)

TpyOompoBoaa, (mo3.2 n 6oxnra OJTHOTO
Hu 7) Tnponera, Kr

0C-2- 125 900 |40x40x4 160 | 116 196 | 190 | 22 |1500| M10x20 22,6

125
OC-2- 140 1751131 211|205 23,3




140
OC-2- 160 195|151 | 231|225 241
160
OC-2- 180 216 | 172 | 252 | 246 2000 24,4
180
OC-2- 200 1400 |45x45x4|240 190|280 | 274 | 25 27,8
200
OC-2- 225 265 | 215|305 298 28,8
225
OC-2- 250 2150 |50x50x5|293 | 233|333 |327 | 30 37,1
250
OC-2- 280 325|265 | 365 | 358 M12x25 38,3
280
OC-2- 315 2750 |56x56x5| 360 | 300 | 412 | 405 43,8
315
OC-2- 400 4100 |63x63x5|460 | 390|516 | 499 | 35 53,6
400
OC-2- 500 6500 |70x70x5|560 | 480|620 | 613 | 40 M16x30 63,3
500
0C-2- 630 10100 |80x80x6| 690 | 600 | 760 | 753 | 45 84,7
630

Ilpumep yCIOBHOTO 00O3HAYCHHs OIOPBI  OJHOPSAHOM CO  CIUIOIIHBIM OCHOBAaHHEM LIS
IIacTMacCoBbIX TpyOorpoBooB =160 mm: Onopa OC-2-160 OCT 36-17-85

Ornopa ¢ COMPOBOKACHUEM TSI BEPTUKAIBHBIX TPYOOIIPOBOIOB
Tun OBC

Jnsa Ia=50-110 mm




A S

Ih
[
|
||
it
60!
|
Bt R R

|
i
AR AR AR

AR YA AR

1 - ynop; 2 - KOHCOJIB; 3 - conpoBoxkcHuUe - yrojok mo [OCT 8509-72; 4 - xoMyT 0THOCTOPOHHHI
tumna XO (ueprt.17, Tabmn.14); 5 - raiika mo FOCT 5915-70; 6 - 601t mo TOCT 7798-70;
7 - kpoHIITEeHH (4epT.22, Tabm.19)

Uepr.5

Omnopa ¢ conpoBOXKIEHHEM IJIS BEPTHUKAIBHBIX TPYOOIPOBOZOB



T F

8
io
11 Jqpiq
2 :
Y ; ' J[
'1_;\:‘, f T84 o - -!—- = Eq:
._.‘_ -
| = —
:": \ Z —E
TI-b &3

1 - ymop; 2 - orpanunyutesb (4ept.25, 1a61.22); 3 - conpoBoxaeHue - yroyok mo 'OCT 8509-72; 4 -
KOHCOJIb;
5 - ckob6a tuma CO (ueprt.16, ta6m1.13); 6, 9 - 601t o TOCT 7798-70; 7, 10 - raiika mo T'OCT 5915-70;
8, 11 - pebpo - yronok o 'OCT 8509-72

Uepr.6



Pa3mepsl B MM

Tabiuua 5

udp omoper | Hapyxusiit nuamerp | Harpyska, H CeueHne A A o ot | F M ol ] Juametp u nymHA OonTa | Macca, KT
TpyOompoBoaa, u yToJIKa
(mo3.3,8u
11)
1103.6 1103.9
OBC-50 50 140 50x50x4 - - - 30 | - 1500 | 30 120 M10x20 - 10,00
OBC-63 63 230 - - - - 40 - 10,11
OBC-75 75 310 56x56x4 - - - - 12000 45 - 11,22
CBC-90 90 450 - - - - 55 - 11,36
OBC-110 110 670 63x63x4 - - - 35 | - 65 - 13,19
OBC-125 125 860 40x40x4 160 | 116 | 196 | - | 22 70 150 M12x25 19,98
OBC-140 140 1080 175 | 131 | 211 75 20,72
OBC-160 160 1410 195 | 151 | 231 | - 80 M16x30 22,74
OBC-180 180 1800 216 | 172 | 252 100 | 165 26,50
OBC-200 200 2200 45x45x4 240 | 190 | 280 | - | 25 110 | 200 29,69
OBC-225 225 2800 265 | 215 | 305 | - 120 30,92
OBC-250 250 3450 50x50x5 293 | 233 | 333 | - | 30 130 | 250 45,08
OBC-280 280 4320 325 | 265 | 365 | - 150 | 280 M12x25 48,11




OBC-315

OBC-400

OBC-500

OBC-630

315

400

500

630

5450

8250

13100

21100

56x56x5

63x63x5

70x70x5

80x80x6

360

460

560

690

300

390

480

600

412

516

620

760

35

40

45

200

280

390

490

500

900

1200

M16x30

M20x35

53,83
79,33
96,24

134,19




[IpuMep yCIOBHOTO OOO3HAUYCHHSI OMOPBI C COMPOBOXKICHHEM IS BEPTHKAIBHBIX TPYOOMPOBOIOB
Ju=110 mm: Onopa OBC-100 OCT 36-17-85

Omnopa Ut BepTUKAIBHBIX TPYOOIIPOBOIOB
Tun OB

Host Ju=50-110 mm

|
|
1
!
L1
1
g
TLTTER L.

|

|

|

|

I

I
TR

N\
N
%

|
%%*: —F==F—=
AN

1 - ynop; 2 - kpoHiuTeiH (4ept.22, Ta61.19); 3 - yronok no F'OCT 8509-72; 4 - koHCOIIb;
5 - ckob6a tuma CO (ueprt.16, ta6:1.13); 6 - raiika mo 'OCT 5915-70; 7 - 6oat mo T'OCT 7798-70

Yept.7

Ornopa Ui BEpTUKAIBHBIX TPYOOIPOBOIOB
Tun OB

Hns Iu=125-630 mm



LR AR

AR,

Y

N

1 - ynop; 2 - orpanuyuress (4ept.25, Ta6s.22); 3 - yronok no 'OCT 8509-72; 4 - koHCOJIb;
5 - cko6a tuma CO (uepr.16, Tabmn.13); 6, 9 - raiiku o 'OCT 5915-70; 7, 8 - 6oster mo TOCT 7798-70

YepT.8
Tabnumna 6
Pazmepsl B MM
udp| Hapyxwserit |Harpyska,| @ | 5| [ fl A JuameTp u Ceuenue Macca
JTUaMETP H IUTHA OoJITa yronka |(crpaBodHasi),




TpyOOIpOBOAa, (m03.3) KT
Ju
1no3.7 103.8

OB- 50 140 |30 | 8 | 120 | 22 (1500 M8x16 |M12x20 | 40x40x4 0,78
50
OB- 63 230 | 40 0,92
63
OB- 75 310 |45 10| 2000 1,05
75
OB- 90 450 | 55 1,17
90
OB- 110 670 | 65 1,65
110
OB- 125 860 | 70 |12 150 |30 M10x20 50x50x5 5,40
125
OB- 140 1080 | 75 |15 5,88
140
OB- 160 1410 | 80 165 M16x25 7,85
160
OB- 180 1800 10020 | 11,32
180
OB- 200 2200 |110 200 12,10
200
OB- 225 2800 |120|23] 250 13,30
225
OB- 250 3450 130 M12x25 20,38
250
OB- 280 1320 15025 | 280 56x56x5 23,11
280
OB- 315 5450 | 200 500 25,20
315
OB- 400 8250 |280 135 M16x30|M20x30| 63x63x5 44,70
400
OB- 500 13100 |390 900 55,80
500
OB- 630 21100 490 1200 76,70
630

[Tpumep ycrnoBHOTO 0003HaYCHUS ONIOPHI BEPTUKAIBHOM ISl IIJIACTMACCOBBIX TpyOonpoBosos Au=110




mM: Onopa OB-110 OCT 36-17-85

Omnopa xoMyToBas

Tun OX

20

1 - nonyxomyt tuna I[1X-1 (4ept.19, Ta61.16); 2 - 6Gonr M10x16 o 'OCT 7798-70; 3 - raiika M10 o
I'OCT 5915-70;
4 - momyxomyt tuna [1X-2 (uept.20, Tab1.17)

Uepr.9
Tabmuma 7
Hludp omopsr | Jluamerp Tpybonposona, u, mm | Harpyska, H | L mm A, mm | Macca, xr
0X-50 50 150 106 66 0,22
0X-63 63 120 82
OX-75 75 132 94 0,26
0X-90 90 148 110
0X-110 110 168 130 0,30
0X-125 125 300 184 146
0X-140 140 198 160 0,34
0X-160 160 218 180 0,38

[Ipumep ycnoBHOro 00O3HAYEHMsT ONOPHI XOMYTOBOH ISl IIACTMAccoBBIX TpyOomnpoBoxoB Jn=110
MM: Omopa OX-110 OCT 36-17-85




Onopa HenmoABMKHAS

Tun OH

Y

2 !
|
&
o
+ ||
g | + |I
0| A | _ 4
1 A
Tl [

ray 4
Te-a4 /

1 - orpannunTens (uept.25, Tabdn.22); 2 - 6ont no 'OCT 7798-70; 3 - raiika no 'OCT 5915-70;
4 - ragein (uept.26, 1a61.23); 5 - pama - yromok mo I'OCT 8510-72*; 6 - ymop

* Ha reppuropun Poccuiickoit @enepauun aeicryer 'OCT 8510-86. - [Tpum. pex.

Yepr.10

Omnopa 11 KpeIuIeHusI apMaTypsl
Tunn OKA
Hons Te=20-110 mm

Jnsa Ia=125-315 mMm



1 - croiika (uept.24, Tab1.21); 2 - mmra (4ept.23, 1a6m1.20); 3 - 6ont mo 'OCT 7798-70;
4 - raiika mo 'OCT 6915-70; 5 - ocHOBaHue

Yepr.11
Tabnmna 8
Pazmeps! B MM
udpp| Hapyxueii | 4 By |y by L i i it | F |5 @ |Juamerp| Ceuenue |Macca,
OIOpPBI|  JAMAMETP M JUIMHA | YroJika KT
TpyOOIpOBOA, oonra | B xhxe
JlH (m03.2) | (n103.5)
OH- 110 210(105/123| 34 | 258 | 132 | 120 |220|140 10| 65 | M8x16 | 63x40x5 | 8,5
110
OH- 125 250/125|148| 40 | 320 | 170 | 150 |272|172|12| 70 | M12x20 | 75x50x5 | 15,0
125
OH- 140 272|136/180 292|192/15| 75 16,1
140
OH- 160 340/170|203| 58 | 385 | 185 | 165 |322|196 80 | M16x25 | 100x63x6| 19,8
160




OH-
180

OH-
200

OH-
225

OH-
250

OH-
280

OH-
315

OH-
400

OH-
500

OH-
630

180

200

225

250

280

315

400

500

630

350

370

400

430

460

500

610

710

840

175

185

200

215

230

250

305

355

420

208 398
220 428
235 478
250| 68 | 490
265 520
285 740
340 794
390 1194
465 1498

193

228

278

290

320

540

544

1194

1248

342

200 |362

250 |386

412

280 (442

500 (472

624

900 |724

1200|854

216/20 |

236

240

286

316

346

464

564

694

100

110

120

130

150

200

280

390

490

M20x30

125x80x7

24,2

26,1

28,4

36,2

40,1

45,4

101,8

128,6

164,9

[Iprmep yciroBHOTO 0003HAYCHHUS OTIOPHI HEMOABI)KHOM IS TNTACTMACCOBBIX TpyOompoBoaoB =160
mM: Omopa OH-160 OCT 36-17-85.

Tab6muma 9
Pa3mepsl B MM
Mudp |Hapyxssni quamerp | A ludp Hduametp u Macca
omnopel | TpybompoBona, JIH JTHA OonTa | (CrpaBovHAs),
(1103.3) KT
cToiKkH (1103.1) | muTeI (1103.2)

OKA-20 20 64 20 20 M8x25 0,36
OKA-25 25 32 32
OKA-32 32 84 0,52
OKA-40 40 40 40 M10x25 0,59
OKA-50 50 50 50 0,78
OKA-63 63 106 75 75 M12x30 0,86
OKA-75 75
OKA-90 90 124 90 90 1,02




OKA-110 110 110 110 0,73
OKA-125 125 158 140 160

OKA-140 140 1,95
OKA-160 160 160

OKA-180 180 180 200 2,78
OKA-200 200 184 200

OKA-225 225 198 225 280 2,98
OKA-250 250 200 250 3,24
OKA-280 280 210 280 2,92
OKA-315 315 240 315 315 2,48

[pumep yciaoBHOrO 0003HAYECHHS OIOPHI ISl KPEIUICHUS apMaTyphl IIACTMACCOBBIX TPYOOIPOBOIOB
Ju=110 mm: Omopa OKA-110 OCT 36-17-85

ITonBecka oTAebHAsA C OJHOM TATOMN

Tum I1O

f FELL Frrr ! FFFTT P77 7

1 - tara ¢ ymkom (4ept.28, Ta0.25); 2 - Tara (uept.30, Tabn.27); 3 - ymko (aepT.29, Tab1.26);
4 - nonyxomyt I10-1 (ueprt.18, Ta6:1.15); 5 - 60T TOCT 7798-70; 6 - raiika TOCT 5915-70; 7 -
MPOKJIAIKa




Yepr.12

Ta6muma 10
Pazmepsl B MM
Mudp Hapyxneiii | Harpyska, udp Huamerp | & | % ! i Macca,
IOJIBECKH JIHaMeTp H U JUTHHA He KT
TpyOonpoBoa, 6onra MEHEE
Hu (1103.5)
TATUC | TATH | yHIKa
ymkamu | (1mo3.2) | (1mo3.3)
(mos.1)
I10-50- 50 250 |M10x200| 10- & 10 | M10x30|26| 365 |57 |230| 0,62
i
110-63- L, 63 372 | 64 0,66
10-75- L 75 378 | 70 0,68
10-90- L 90 383 | 75 0,72
I10-110- 110 396 | 88 0,76
L
I10-125- 125 760 403 | 95 1,08
L
I10-140- 140 411 |103 1,14
L
I10-160- 160 2500 421 |113 1,22
L
I10-180- 180 431 |123 1,80
L
I10-200- 200 441 |133 1,92
L
[10-225- 225 453 |145 2,12
L
[10-250- 250 466 |158 2,30
L
I10-280- 280 4500 |M12x300| 12- % 12 | MI12x35 34| 563 |175|336| 2,79
L
I10-315- 315 590 202 3,15
L
I10-400- 400 7000 |M16x300| 16- 1, 16 | M16x40 |43 | 627 |254|344| 5,79




L
I10-500- 500 677 304 6,67
L
I10-630- 630 12000 742 369 9,93
L

[Tpumep ycnoBHOrO 0003HA4YEHWS IOJBECKH OTIEIBHOW C OJHOW TIrOW i IUIACTMAacCOBBIX
Tpy6omnposogos JIu=110 mm u L =500 mm: TToxsecka I10-110-500 OCT 36-17-85

IlonBecka onHOpsiAHAS CO CILUIONIHBIM OCHOBAHHUEM U OJJHOU TATOM
Tun I1C-1

Jost Ta=20-32 mm

! 2 J
\ | ﬁ/‘#
AN
£ I[*'J‘"./’/" TEEAY 747 e FEEL
I |
“ 4 .1| bk~ ot
E i Ll _f |
f | N_
! r | |
[ N
]! s
I ' '
= I 5 o
| E Y

.

/ 83 __i
I

/ §
VAR e PV oM ‘
7 Jo00 i

1 - Tara pessGoas M10 (uepr.27, Ta6m.24); 2 - Tara 10- L (uepr.30, Ta61.27); 3 - raitka no FOCT 5915-
70;
4 - mpoxJazka; 5 - XoMyT; 6 - Tsra kpuBosinHeliHas Tuna [1K (uept.21, Ta6i.18);
7 - ocHOBaHue cruioiHoe - yroyok mo 'OCT 8509-72

Yepr.13




IlogBecka OAHOpsAAHAas CO CIVIOIIHBIM OCHOBAHUEM U OJIHOM TATOM

Tun I1C-1

Jnsa Ia=40-110 mm

il s e

J
y

77777

B ey ———

M

—
=

—

F—— 1+ —

1 - Tara pessGoas M10 (uepr.27, Ta6m.24); 2 - Tara 10- L (uepr.30, Ta6nm.27); 3 - raitka no F'OCT 5915-

70;

4 - mpoxuazka; 5 - xomyt ogHoctopoHHui Tuna XO (4ept.17, Tadin.14); 6 - Tsra KpUBOJIMHEHHAS
tuna TK (ueprt.21, Tabmn.18); 7 - ocHoBaHMe crutomHoe - yrojok o 'OCT 8509-72;
8 - 6onrt mo 'OCT 7798-70

Yept.14
Tabmmma 11
Pazmepsl B MM
Mudp Hapyxupiii  |Harpyska,| B || Af | | | & |Ceuenue|lllndpp | mmna | Macca
MOZIBECKH JaMeTp H yrojka |XOMyTa | pa3BEepTKH| OJHOTO
TpyOOIpOBOAA, (1103.7) |(m03.5)| (mo3.5) |mporera,




Ju KI'

1C-1-20- L 20 30 15| - |1000|261|501 |40x40x4 | - 108 7,60
1C-1-25- L 25 - - 108

Mc-1-32- L 32 - - 118

T1C-1-40- . 40 110 1430 323|565 |50x50x4| 40 - 9,75
I1C-1-50- [, 50 50 - 9,81
c-1-63- ., 63 63 - 9,87
[1C-1-75- L, 75 230 |15 1500|342 |582 | 56x56x4 | 75 - 11,08
I1C-1-90- L 90 90 - 11,16
Ic-1-110- 110 330 |17|35 375|615 |63x63x4| 110 - 12,64
L

[Ipumep ycinoBHOTO 0003HAYCHHUS MOABECKH OJHOPSAHON CO CIUIOIIHBIM OCHOBAaHUEM, C OJHOU TATOU
JUTS TUTACTMACCOBEIX TpyOompoBoaoB Ju=110 MM u £ =500 mm: Tlomsecka [1C-1-110-500 OCT 36-17-85

IMoxBecka OAHOPSIHAS CO CIUTOIIHBIM OCHOBAHUEM U JABYMSI TATaMU
Tun IIC-2

Hons Ta=125-630 mm




[ "|7'| H

) y || wz-brsggme |
f

—l

AT

@)

™ & 1 ) F rll_ I : i 1 i
L NTEET el i i) i
: — .f =L ¥
“\Tf-a47 _,/{‘E) ] ho i I IK
P T, (7 I u'{- "|
A 57 lwge| M |
T b - - ———
b b1 || ¢
8 -

1 - tara pe3npboBas (uept.27, Tab1.24); 2 - mpokiaaka; 3 - ckoba Tuma CO (4epT.16, Ta611.13);
4 - tsra (4ept.30, Ta6n.27); S - HacTw; 6 - 6ont o 'OCT 7798-70; 7 - raiika no 'OCT 5915-70;
8 - ocHoBanwue crutomHoe - yroyok mo 'OCT 8509-72; 9 - pedpo - yromok mo 'OCT 8509-72

Yept.15



Pa3mepsl B MM

Tabuuma 12

udp nogsecknn | Hapyx- Harpys- Ceuenne A A o o A F o4 By Mudp Tsarun Hua- metp | Macca
HBIN Tua- ka, H yrojika W JJIMHA OJTHOTO
MeTp (1103.8, 9) Oonra | mpo- nera,
TpyOO- (1103.6) KT
npo- Boja,
Ju
Pe3b0o- Boli | (1103.4)
(mos.1)
[1C-2-125- 1, 125 900 40x40x4 160 | 116 | 196 | 190 | 1500 | 22 | 70 | 420 M-10 10- L. M10x20 23,2
11C-2-140- £, 140 175 | 131 | 211 | 205 23,9
1C-2-160- £ 160 195 | 151 | 231 | 225 24,7
[1C-2-180- 1. 180 216 | 172 | 252 | 246 | 2000 25,1
T1C-2-200- L 200 1400 45x45x4 240 | 190 | 280 | 274 25 28,4
11C-2-225- £ 225 265 | 215 | 305 | 298 29,4
[1C-2-250- £, 250 2150 50x50x5 293 | 233 | 333 | 327 30 37,7
[1C-2-280- L 280 325 | 265 | 365 | 358 M-12 12- 1L M12x25 39,2
1C-2-315- L 315 2750 56x56x5 360 | 300 | 412 | 405 44,7
1C-2-400- £ 400 4100 63x63x5 460 | 390 | 516 | 509 35 | 85 | 490 M-16 16- 1, M16x30 55,3
1C-2-500- £ 500 6500 70x70x5 560 | 480 | 620 | 613 40 620 65,0




C-2-630- £ 630 10100 80x80x6 | 690 | 600 | 760 | 753 45 725 86,4 ‘




[Tpumep ycnoBHOTO 0003HaYEHNUS TIOABECKH CO CIUIOIIHBIM OCHOBaHHEM, ¢ ABYMs Tsaramu JJu=160 MM

u L =500 mm: [Toasecka I[1C-2-160-500 OCT 36-17-85

Jleranu 17151 OTIOp ¥ MOABECOK IIACTMACCOBBIX TPYOOIIPOBOAOB

Cxoda
] Tun CO
b-6
| % 1
- R\ 2=5
l 51| 6
| &N
S B |
z-%x . =t
] |
1 ) | N
'
L"'i - J 2omd.ed
A o A |-
YepT.16
Tabmuma 13

Pazmepsl B MM

udp HapyxubIiit A L H = = N o Jmina | Macca,
CKOOBI JaMeTp pasBepTKH|  Kr
TpyOOompoBoOIa,
Hu

CO-50 50 76 100 54 26 30 1,4 10 181 0,06
CO-63 63 90 110 67 33 216 0,07
CO-75 75 102 | 125 78 39 245 0,08
CO-90 90 120 | 145 95 47 289 0,10
CO-110 110 140 | 165 115 57 341 0,12
CO-125 125 160 | 190 132 65 40 2,0 12 400 0,25
CO-140 140 175 | 195 146 72 426 0,27
CO-160 160 195 | 215 166 82 478 0,30
CO-180 180 216 | 245 186 92 2,5 540 0,43
CO0-200 200 240 | 270 210 103 50 603 0,60




CO-225 225 265 | 295 233 115 664 0,65
CO-250 250 293 | 325 260 128 3,0 737 0,87
CO-280 280 325 | 260 290 143 14 819 0,97
CO-315 315 360 | 400 325 162 913 1,10
CO-400 400 460 | 510 406 203 60 4,0 18 1150 2,17
CO-500 500 560 | 610 506 253 1407 2,65
CO-630 630 690 | 740 638 319 1745 3,29

IIprmep ycaoBHOTO 0003HAYEHUST CKOOBI OJTHOMECTHOH IS IIACTMACCOBBIX TpyOompoBomoB Ju=110
mM: Ckoba CO-110 OCT 36-17-85

XOMYT OTHOCTOPOHHUI

Tun XO

= 30 _
L2

R F—— AA

1

Yepr.17
Tabiuua 14
Pazmepsl B MM
udp HapyxHbrii E & b i H k Jlmana Macca, kr
XoMyTa JIaMeTp pa3BepTKH
TpybompoBoa, 0
X0-40 40 21 20 14 | 45 94 24 150 0,10




X0-50

X0-63

XO-75

X0-90

XO-110

50

63

75

90

110

26

38
39 26 15 | 50
47
67 28 17 | 45

104

125

136

151

188

29

36

42

50

58

180

225

240

280

390

0,13
0,16
0,19
0,20

0,26

[Ipumep ycrmoBHOTO 00O3HA4YEHHS XOMYyTa OJHOCTOPOHHETO I IUIACTMACCOBBIX TPYOONIpPOBOIOB

Ju=63 mMm: Xomyt XO-63 OCT 36-17-85

[HonyxomyT

Tun I10-1

T
I L

£-£
r"\zf

L

e

|
ARG
| LN
I¢ ET_1
2oméed
el ——— =
Yepr.18
Tabmmma 15
Pazmeps! B MM
Mudp Hapy>xHblii A £ L o = b b Hmuna | Macca,
MOJyXOMYTa JaMeTp pa3BepTKH KT
TpyOOIpoBOAa,
Hu
[10-1-50 50 95 | 30 | 140 3 26 5 11 175 0,12
I10-1-63 63 108 152 33 194 0,14
I10-1-75 75 120 164 39 210 0,15
I10-1-90 90 130 174 46 228 0,16




I10-1-110 110 156 200 57 265 0,19
[10-1-125 125 171 | 40 | 215 4 65 289 0,36
[10-1-140 140 186 230 72 314 0,39
[10-1-160 160 206 250 82 344 0,43
[10-1-180 180 232 | 50 | 276 5 92 380 0,74
I10-1-200 200 254 298 103 417 0,82
[10-1-225 225 278 322 115 453 0,89
[10-1-250 250 304 350 128 496 0,97
[10-1-280 280 336 388 143 6 13 552 1,08
[10-1-315 315 380 432 161 616 1,21
[10-1-400 400 480 | 60 | 548 6 205 8 17 782 2,21
I10-1-500 500 580 678 255 938 2,65
I10-1-630 630 710 778 8 320 1143 4,31

[Ipumep yciaoBHOTO 0003HAYEHHS MONYXOMYTa IS IIACTMACCOBBIX TpyOompoBomoB =110 mwm:
Homyxomyt [10-1-110 OCT 36-17-85

ITonyxomyT
Tun IIX-I"
30 ol
= z2 o Iomés
|. - L
z ! |
4 i 4 <
™ R .
_ R _ . ! TS
i !
. 2 | )
Yept.19

Tabmuma 16

Pa3mepsi B MM




udp momyxomyra L ! = B Jnuna passeptku | Macca, kr

I1X-1-50 106 82 26 38 160 0,07
1X-1-63 120 96 33 47 189 0,10
X-1-75 132 108 39 53 208

I1X-1-90 148 124 47 61 233

I1X-1-110 168 144 57 71 264 0,12
1X-1-125 184 160 65 79 289 0,13
I1X-1-140 198 174 72 86 311 0,14
I1X-1-160 218 194 82 96 343 0,16

[Tpumep ycnoBHOro 0003HaYEHHMsI MOJYXOMYTa JUIsl IIACTMACCOBBIX TpyOompoBonoB J[H=110 mwm:

Homyxomyt [1X-1-110 OCT 36-17-85

omyxomyt Tum [1X-2

o1f |

{ 2 om8. _“i

— — N Wy
: 14
oy - -
20
Yeprt.20
Tabmuma 17
Pa3meps! B MM
[udp nomyxomyra L i = JmuHa pa3BepTku Macca, kr

I1X-2-50 106 82 26 137 0,06
I1X-2-63 120 96 33 161 0,08
1X-2-75 132 108 39 180
I1X-2-90 148 124 47 205 0,10




I1X-2-110 168 144 57 236 0,11

[1X-2-125 184 160 65 261 0,12
[1X-2-140 198 174 72 283 0,13
[1X-2-160 218 194 82 315 0,15

[IpuMep ycIOBHOrO 0OO3HAUCHHMS MONYXOMYyTa AJIS IIIACTMACCOBBIX TpyOompoBogoB Ju=110 mm:
[Monyxomyrt I[1X-2-110 OCT 36-17-85

Tdra kpUBOJIMHEHHAS
Tun TK

Hos Ta 20-32 mm

36
19
aff
RS .
S |
Ly, |
0 _

Hons Ta 40-110 mm




- -
] :
o1 __4_ YR Bl
R
=
=

Yepr.21

Ta6muma 18

Pa3mepsl B MM

Mudp Hapy>xHblii A £ H L i = & it Jnuna |Macca,

TATH JIUaMeTp pa3sBEpPTKU| KI
TpybompoBosa, Ix

TK-32 20-32 - - - - - - - - 150 0,14
TK-63 40-63 115 | 40 | 173 | 45 | 27 7 5 8 217 0,35
TK-90 75-90 125 | 60 | 198 | 60 | 40 12 8 17 260 0,98
TK- 110 150 | 60 | 241 | 70 | 53 28 315 1,20
110

IIprmep ycnoBHOTO 00O3HAYEHMS TATH KPUBOJIMHEHHOHN UIS IUIACTMACCOBBIX TpyOompoBojoB: Tsra
TK-110 OCT 36-17-85

Kponuureitn




- ¢
Yepr.22
Tabmuma 19
Pa3meps! B MM
Mudp Hapyxubrii i B = & A Macca, kr
KpOHILTENHA JIUaMeTp
TpyOompoBoaa, 1H
50 50 155 95 26 52 5 0,41
63 63 175 105 33 66 0,52
75 75 180 120 39 78 10 0,63
90 90 200 130 47 94 0,59
110 110 210 145 57 114 0,79

[Ipumep ycnoBHOro 0003HAYEHUS] KPOHIITEHHA JUIS IUIACTMAcCOBBIX TpyOorpoBogoB JAu=110 mm:
Kponmrreiin 110 OCT 36-17-85

ITnuTa




2omé. d

/.
& o]
N | -
| r
A _
L
Yepr.23
Tao6muma 20
Pa3meps! B MM
ludp mmmTer A £ & d L o Macca, xr
20 54 50 18 9 105 4 0,09
32 79 130 0,12
40 75 70 22 11 0,16
50 105 140 0,23
75 101 75 26 13 160 0,24
90 130 190 0,31
110 76 135 0,18
160 106 165 0,25
200 128 190 6 0,45
280 142 205 0,50
315 122 185 0,43

[Ipumep ycnoBHOro 0003HAUEHMS IUTMTHI JUISL IUIACTMAaccoBBIX TpyOompoBomoB Au=110 mm: Ilmura
110 OCT 36-17-85

Crolika




L .
[
- 2!
x = i ,_}
r | J
A
Yepr.24
Tabmura 21
Pa3meps! B MM

U_II/IU(bp £ g | L Ry a | A or i By kb ¢ °| JmmHa |Macca,
CTOUKHN Pa3BEPTKU KT
20 3 | 52 90 |10 10|16 8 | 7 |26 14 |9 90 | 160 0,22
32 61 | 115 30 9 18 |13 185 0,34
40 43 117 30 201 0,35
50 76 |126] 15 |15 | 45 120 210 0,48
75 49 147 35 243 0,49
90 78 | 176 60 125 | 272 0,58
110 71 122 10 10| 45 | 218 0,41
140 86 |152| 25 85 44 117 | 248 0,60
160 15 12,5 23
180 64 |178| 30 |20 |125] 12 24 15 273 0,82
200 30
225 192 35 287 0,87
250 74 135 17 1,00
280 64 25 | 15 30 30 0,84
315 69 |172 175 115 | 267 0,69

[Ipumep ycnoBHOTO 0003HAYEHUs CTOMKH ISl IJIaCTMAccoBBIX TpyOonposonos (=110 mm: Croiika
110 OCT 36-17-85




Orpasn4uTesb

- h .
n Ao S
- — - |
| £
o f; b @ j |
r ' /)"’ !
i/ bomb @ A/
Yept.25
Tabmuma 22
Pazmepsl B MM
Mudp Hapyxspnii | |} I iy I4 d ol & i = & |Macca,
OTpaHMYMTENSI|  JMAMETP INY
TpyOompoBoOIa,
Pi:
110 110 102| 15 | 34 45 10 | 210 | 13 59 6 0,78
125 125 122| 20 | 40 57 14 | 262 | 15 67 10 | 2,10
140 140 132 60 282 75 2,30
160 160 161| 30 | 58 79 18 | 310 | 22 85 3,10
180 180 172 80 330 95 4,80
200 200 180 77 350 107 14 | 516
225 225 195 80 374 119 5,70
250 250 210 82 400 132 9,10
280 280 225 430 146 20 | 10,36
315 315 245 460 166 11,40
400 400 300 68 97 610 | 28 | 208 22 | 20,50
500 500 350 96 22 | 710 258 26,00
630 630 415 840 324 24 | 34,30




[pumMep yciaoBHOrO 0003HAYCHHST OTPAHHUUYUTENS AJIS IUIACTMACCOBBIX TpyOompoBoaoB Ju=110 mm:
Orpannuurens 110 OCT 36-17-85

Bxnagpimn

rAD] p i tn
T -
LA s
- 4 - -
YepT.26
Tabmuma 23
Pazmepsl B MM
udp HapyxHsrii a & o = i Hdmmaa | Macca,
BKJIaJIbIIIIA JIaMeTp pa3BepTKH KT
TpyOompoBoaa, 1H
110 110 20 36 30 57 210 276 0,13
125 125 16 46 65 262 337 0,16
140 140 72 282 366 0,26
160 160 59 82 310 405 0,28
180 180 12 92 330 437 0,30
200 200 22 40 103 350 470 0,57
225 225 115 374 507 0,62
250 250 128 400 552 0,67
280 280 26 50 143 430 595 0,91
315 315 162 460 651 0,96
400 400 34 76 60 203 610 844 1,89
500 500 253 710 1001 2,30
600 600 32 319 840 1206 2,80




[Ipumep yciaoBHOrO 0003HAYCHUS BKJIAIBINIA JJIS I[UIACTMACCOBBIX TpyOompoBogoB =200 mwM:
Bxmagem 200 OCT 36-17-85

Tsra pe3nbOoBas
B 230
. /10 |
|
I
- - - - -—H-—- - - -
!
Yept.27
Tabnuna 24
HIudp Tsru Harpyska, H d , MM Macca, kr
M10 3000 M10 0,14
M12 4500 M12 0,20
M16 15000 M16 0,36

[Ipumep ycnoBHOro 0603HaYeHHs TATH pe3bOoBoil nuamerpoM & =10 mm: Tara pess6osas M10 OCT

36-17-85
Tsra ¢ yukom
- L £r_
£2
L]
g E——7
1 i
f
,_...f—,_ 2
1 - crepxens; 2 - ymko
Yept.28
Tabmuma 25
Pazmepsl B MM
HIudp tarn | Harpyska, H L b By o dy ! I I k| Macca, xr




M10x200 3000 200 | 10 | 13 | M10 | 10 | 35 | 15 90 0,2
M12x300 4500 300 | 10 | 15 | M12 | 12 | 45 | 18 100 04
M16x300 15000 300 | 12 | 20 | M16 | 16 | 55 | 22 130 0,7

IIpuMep yCIOBHOTO 0003HAYEHHUS TATH ¢ AMaMeTpoM & =10 M 1 mmuHolM L =140 Mm: Tsara M10x140

OCT 36-17-85
VYuiko
T,
&
1
] R
™=
~| & ]
oy
T E—
-‘z——.
YepT.29
Ta6muma 26
Pazmepsl B MM
Mudp ymrka Harpyska, H dy ] By = Macca, xr
10 3000 10 35 13 16,5 0,06
12 4500 12 45 15 19,5 0,12
16 15000 16 55 20 26,0 0,26

Tpumep ycioBHOTO 0603HaYeH s yliKa ¢ quametpom i =12 mm: Yiko 12 OCT 36-17-86

Tsara




Yept.30

Ta6muma 27
Ulndp tsiru | 4 , MM Macca Tsru, Kr, IpH JUIMHE L, v
150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
10- L 10 009 | 012 | 025 | 0,19 | 0,22 | 0,25 | 0,28 | 0,31 | 0,34 | 0,37
12- L 12 013 | 0,19 | 022 | 0,27 | 0,31 | 0,36 | 0,40 | 0,44 | 0,49 | 0,53
16- L 16 0,24 | 0,32 | 0,40 | 0,47 | 055 | 063 | 0,71 | 0,79 | 0,87 | 0,95
[Mpomomxenne Tadm.27
Wudp tsru | , MM Macca Tsru, Kr, IpH JUIMHE L v
650 700 750 800 850 900 950 | 1000 | 1050 | 1100
10- L 10 040 | 043 | 046 | 049 | 052 | 056 | 0,59 | 0,62 | 0,65 | 0,68
12- L 12 058 | 062 | 067 | 0,71 | 0,76 | 0,80 | 0,84 | 0,90 | 0,94 | 0,98
16- L 16 103 | 1,12 | 118 | 1,26 | 1,34 | 1,42 | 150 | 158 | 166 | 1,74
ITpomomxenne Tab.27
Wudp tsru | , MM Macca Tsru, Kr, IpH JUIMHE FIRYLY
1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
10- L 10 o,71 | 0,74 | 0,77 | 0,80 | 0,83 | 0,86 | 0,89 | 0,93 | 0,96 | 0,99
12- L 12 1,03 | 107 | 1,11 | 1,15 | 1,19 | 124 | 1,28 | 133 | 1,37 | 1,42
16- L 16 182 | 1,89 | 197 | 205 | 2113 | 221 | 229 | 237 | 245 | 2,52
IIpomomxenne Tab.27
Ulndp sirn | , MM Macca 1sru, Kr, npu JUIMHE L, vm
1650 1700 1750 1800 1850 1900 1950 2000
10- & 10 1,02 1,05 1,08 1,11 1,14 1,17 1,20 1,23
12- L 12 1,46 1,51 1,56 1,60 1,64 1,69 1,73 1,78




16- L. 16 2,60 2,68 2,76 2,84 2,92 3,00 3,08 3,16

T[pumep ycnoBHOTo 0603HaueHHs TAru auametpoMm & =10 mm u amusoit £ =500 mm: Tsara 10-500
OCT 36-17-85

TIPUJIOXEHME 1
Pexomennyemoe

IIpuMephbl NpUMEHEHHs ONOP XOMYTOBBIX

ALELLALLER AR LY

1 - momyxomyrt THma I1X-1 (4ept.19, 1a611.16); 2 - monyxomyt tuna [1X-2 (uept.20, Tab1.17);
3 - 60ar M10x16 o TOCT 7798-70, 4 - raiika M10 o 'OCT 5915-70, 5 - maii6a; 6 - KOHCOIIb;

7 - Tara pe3nGoBasg M10 (uept.27, Ta61.24); 8 - Tara 10- L (uepr.30, Ta6:1.27)

MMPUJIOXEHUE 2
Pexomennyemoe

CxeMBbl KpenJieHHs] TPy0ONIpoBoa



Jooe i

FEELL S P I O

L

AL A FAPAEAEELE

Omnopa omHOpsIHAS C PEPHIBUCTHIM OCHOBAaHHEM
Tun OII-2

Jost Ta=125-315 mm

FAEEEE T

TIPMJIOXXEHMUE 3
Pexomengyemoe



~ K o g
i 1
4 UENT-a4I
.f‘ ! '--..2
Z Al
i | —
Z A J
i 8 -
—— ||: Ni-A37
f; 1
' Iiﬁ]f
RIR ==V | 56
4 : |
< #E—H 1:12
7
o r
§ | _._I... |
\\f;
i . ™ 5
| ' |I‘\\
1 ? |
A ¥
E * |I_.___.___||4}I b,
4 I . :L l.
’ —J .

1 - cko6a Trma CO (uept.16, Tabm.13); 2 - ocHoBanue - yroiok mo [OCT 8509-72; 3 - KOHCOJb;
4 - 6ont mo 'OCT 7798-70; 5 - raiika mo TOCT 5915-70; 6 - pe6po - yronok o 'OCT 8509-72;
7 - monoca mo I'OCT 103-76

Yepr.1

Omnopa omHOpsIHAS C TPEPHIBUCTEIM OCHOBAaHHEM
Tun OII-2

Hns Tu=400-630 mm



"
o
! !
é 47 -8 43
] T :g
4 A xian
r - ﬂ . Rf
5 _ }
e g l
Cm Lgrl__' i
7 i
:
iR
| | I
s| @1l
S i e DN
| !

LR
s

LR,

]

1 - cko6a Trma CO (uept.16, Tabm.13); 2 - ocHoBaHue - yroiok mo [OCT 8509-72; 3 - KOHCOJb;
4 - 6ont o TOCT 7798-70; 5 - raiika mo TOCT 5915-70; 6 - pedpo - yronok o I'OCT 8509-72

YepT.2



Pasmepsl B MM

udp omopsr | Hapyxusriit auamerp | Harpyska, H CeueHne Ceuenne A A g By = M My Juamerp u Macca
TpyOompoBoaa, u yTosKa TTOJIOCHI uTHA OoNTa OJTHOTO
(1103.2 m 6) (1103.7) (1103.4) npoJeTa, K&
OI1-2-125 125 900 40x40x4 30x4 160 | 116 | 196 | 190 | 22 | 1500 | 300 M10x20 17,5
OI1-2-140 140 175 | 131 | 211 | 205 17,8
OI1-2-160 160 195 | 151 | 231 | 225 18,1
OI1-2-180 180 216 | 172 | 252 | 246 2000 18,7
OI1-2-200 200 1400 45x45x4 240 | 190 | 280 | 274 | 25 21,4
OI1-2-225 225 265 | 215 | 305 | 298 21,8
OI1-2-250 250 2150 50x50x5 50x4 293 | 233 | 333 | 327 | 30 500 M12x25 29,3
OI1-2-280 280 75x5 325 | 235 | 365 | 358 33,1
OI1-2-315 315 2750 56x56x5 100x5 360 | 300 | 412 | 405 38,2
OI1-2-400 400 4100 63x63x5 - 460 | 390 | 516 - 35 - M16x30 37,4
OI1-2-500 500 6500 70x70x5 - 560 | 480 | 620 - 40 - 41,3
OI1-2-530 630 10100 80x80x6 - 690 | 600 | 760 - 45 - 60,1




[IpiMep YCIOBHOTO 00O3HAYEHHS OMOPHI OJHOPSAAHON C MPEPBIBHUCTHIM OCHOBAHHEM IS
TUIaCTMAcCOBBIX TpyOonpoBoaoB JJu=225 mm: Onopa OI1-2-225 OCT 36-17-85

TIPUJIOXXEHUE 4
Pexomennyemoe

IToaBecka OoaHOpAAHAadA € MPEPLIBUCTBIM OCHOBAHNUEM U ABYMS TATraMU

Tun III1-2

Hons a=125-315 mm

28min

x
¥

Jo00

1

\ bt-a3

1 - cko6a Tuma CO (ueprt.16, Ta6:1.13); 2 - TsATa pe3pboBast (uept.27, Ta6:1.24); 3 - MpoKIaaKa;
4 - yronok o 'OCT 8509-72; 5 - tara (uept.30, Ta6:1.27); 6 - 60T 110 TOCT 7798-70; 7 - raiika mo
I'OCT 5915-70;
8 - pedpo - yronok o 'OCT 8509-72; 9 - nosoca mo 'OCT 103-76

Yepr.1



INoaBecka OAHOPSIHASL C TPEPHIBUCTHIM OCHOBAHHEM M JIByMS TSATaMHU
Twn ITI1-2

Jns 1a=400-630 mMm

4

i Ri

L
B

:E.
pr—
=
=
L
——
—

]
]

P H
_—

At 0min | | M _ h)
~a . Jg00 _ g
5

1 - ckoba Tuna CO (ueprt.16, Ta6:1.13); 2 - Tsara pe3pboBast (uept.27, Ta6:1.24); 3 - MpokIaaKa;
4 - yronok o 'OCT 8509-72; 5 - tara (uept.30, Ta6:1.27); 6 - 60011 110 TOCT 7798-70;
7 - raiika mo I'OCT 5915-70 , 8 - pe6po - yrosnok mo OCT 8509-72

Yept.2

Pa3mepsl1 B MM

udp Hapyxusriii Harpyska,| Ceuenue | Ceuenue | Af My A A
HOJBECKU JHaMETP H yrojika HOJIOCHI
TpyOompoBoaa, x (mo3.4u 8) | (103.9)
I112-125- L, 125 900 40x40x4 30x4 1500 | 300 160 116
I1112-140- L 140 175 | 131
T112-160- £ 160 195 151
T1112-180- £ 180 216 172
T1112-200- L 200 1400 45x45x4 2000 240 190
112-225- L 225 265 215
I112-250- L, 250 2150 50x50x5 50x4 500 293 233




I1112-280- £, 280 75x4 325 265
I1112-315- L, 315 2750 56x56x5 100x5 360 | 300
T1112-400- L 400 4100 63x63x5 - - 460 390
I1I12-500- 1. 500 6500 70x70x5 - - 560 | 480
I1112-630- £ 630 10100 80x80x6 - - 690 600

[ponomkenne TadI.

Mudp HapyxHsrii £ By F b, Mugpp | Mudp | Auamerp | Macca
IIOJABCCKH ANaMETp He TATHU TATHU u JJInHa OJIHOTO
Tpybonposoaa, [1n MeHee |P€3b00BOI | (1103.5) | OomTa | mpoieTa, Kr
(1103.2) (1103.6)
[I112-125- &, 125 196|190 | 22 | 400 M10 10-L | M10x20 18,2
I1112-140- L 140 2111205 18,5
I1112-160- L 160 231225 18,8
T1112-180- L 180 252 | 246 19,4
T1112-200- £ 200 280|274 | 25 22,1
I1112-225- L, 225 305|298 22,5
I1112-250- L 250 333|327 | 30 30,0
[1112-280- 1. 280 365 | 358 M12 12-L | M12x25 34,0
T112-315- £ 315 412|405 39,1
[1I12-400- &, 400 516| - | 35 | 490 M16 16-L | M16x30
I112-500- L 500 620 - | 40 | 620 43,0
T112-630- L 630 760 - | 45 | 725 61,8

HpHMep YCJIOBHOT'O 0003HaYEHUS IIOJABECKH OI[HOpiII[HOfI C MPEepbIBUCTLIM OCHOBAHHUEM H ABYMS

TAraMHM JUIA TIACTMACCOBBIX TpybompoBogoB JIu=225 mm un L =500 mm: [oxsecka I1112-225-500 OCT
36-17-85




